Kansspelautoriteit

Openbaar

Besluit als bedoeld in artikel 6 van de Wet openbaarheid van bestuur

Kenmerk verzoek: 10716/ 01.004.207
Kenmerk besluit: 10716 / 01.007.248
Openbaar gemaakt onder kenmerk: 10716 / 01.009.322

Besluit

1 Inleiding

1. Op 28 februari 2017 heeft de raad van bestuur van de Kansspelautoriteit (hierna:
de raad van bestuur) een verzoek ontvangen tot openbaarmaking van informatie
als bedoeld in artikel 3 van de Wet openbaarheid van bestuur (hierna: Wob).!

2. Verzoeker heeft om de navolgende informatie verzocht: De op 1 oktober 2015
gestuurde melding aan de Bankgiroloterij wegens misleidende reclame.

2 Wettelijk kader

3. Het verzoek is beoordeeld aan de hand van de Wob. Uitgangspunt van de Wob is
dat er, in het belang van een goede en democratische bestuursvoering, voor
degene die om informatie verzoekt een recht op openbaarmaking van de informatie
bestaat. Het bestuursorgaan kan de openbaarmaking van de gevraagde informatie
achterwege laten wanneer (een of meer) van de in de artikelen 10 en 11 van de
Wob genoemde uitzonderingsgronden of beperkingen zich voordoen.

! Stuk 10716 / 01.004.207.
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Aangetroffen informatie

Aangetroffen is een telefoonnotitie van 1 oktober 2015 tussen de Kansspelautoriteit
en de Bankgiroloterij N.V.

Derde belanghebbende

Het aangetroffen document ziet gedeeltelijk op informatie die betrekking heeft op
een derde, te weten de Bankgiroloterij N.V.

Bij brief van 15 maart 2017 heeft de raad van bestuur de Bankgiroloterij N.V. tot
30 maart 2017 in de gelegenheid gesteld om een zienswijze te geven op het
verzoek.? De raad van bestuur heeft geen zienswijze van de Bankgiroloterij N.V.
ontvangen.

Beoordeling

. Ten aanzien van het verzoek wordt het volgende overwogen. De raad van bestuur

maakt de telefoonnotitie openbaar met uitzondering van de namen van natuurlijke
personen. Op grond van artikel 10, tweede lid, aanhef en onder e, van de Wob blijft
verstrekking van informatie achterwege voor zover het belang daarvan niet opweegt
tegen het belang dat de persoonlijke levenssfeer wordt geéerbiedigd. Ten aanzien
van deze gegevens weegt het belang dat de persoonlijke levenssfeer zwaarder dan
het belang van openbaarheid. De persoonsgegevens van natuurlijke personen zijn
dan ook verwijderd uit de openbaar gemaakte documenten.

Verder wordt in de telefoonnotitie verwezen naar een interne terugkoppeling per
mail. De raad van bestuur is van oordeel dat deze interne mail niet valt onder het
verzoek, omdat deze mail niet is gericht aan de Bankgiroloterij NV.

Beslissing

De raad van bestuur maakt de telefoonnotitie openbaar door middel van publicatie
op zijn website.3 Namen van natuurlijke personen worden geanonimiseerd.

Kopieén worden verstrekt tegen vergoeding van de kosten conform het Besluit
tarieven openbaarheid van bestuur.

2 Stuk 10716/01.004.639.
3 (http://www.kansspelautoriteit.nl/besluiten/overige-besluiten/besluiten-woby/).

Pagina 2 van 3



OPENBAAR

Kansspelautoriteit
Datum

24 april 2017

Ons kenmerk
10716 / 01.009.322

11.Voor het moment van openbaarmaking wordt verwezen naar artikel 6, vijfde lid, van
de Wob.

Den Haag, 24 april 2017,

De raad van bestuur van de Kansspelautoriteit,
de directeur,
namens deze,

w.g.

L.A.M. Gimbrere
Hoofd afdeling Juridische Zaken en
Ontwikkeling

Bezwaarclausule

Binnen zes weken na de dag van verzending van dit besluit kan een ieder wiens belang
rechtstreeks bij dit besluit is betrokken, bezwaar maken. Het bezwaarschrift moet door
de indiener zijn ondertekend en bevat ten minste zijn naam en adres, de dagtekening,
een omschrijving van het besluit waartegen het bezwaar is gericht en de gronden
waarop het bezwaar rust. Dit bewaarschrift moet worden gericht aan de
Kansspelautoriteit, afdeling Juridische Zaken en Communicatie, postbus 298, 2501 CG
Den Haag.

Voor het moment van openbaarmaking wordt verwezen naar artikel 6, vijfde lid, van de
Wet openbaarheid van bestuur.

Pagina 3 van 3




